



一条新路带来一波“红利”

景区、酒店、旅社乘东风谋发展

本报泰安10月26日讯(记者 薛瑞) 当下最热门话题之一无疑是济泰一体化,一体化合作,文旅产业先行先试。济泰高速即将通车,济南到泰安开车仅需半小时,两地美景触手可及,也将为泰安旅游注入新活力。

9月1日泰安召开新闻发布会,宣布济南市民可以100元办理泰山优惠年卡,享受与泰安市民同样待遇。泰安其他景区也不甘落后,针对这一有利条件,很多景区都将打开济南市场提上日程,制定出面向济南游客的各类优惠政策。泰山天颐湖花海景区推出优惠政策,济南市民办理泰山花海年卡可享受超长游园期;济泰两地方特在产品定位、营销宣传、特色活动上率先展开融合,开启“两园时代”;花样年华景区的泰山冰雪文体中心即将开业,带动周边相关旅游产业共同发展,为泰安东部增添全新旅游项目。

“十一”黄金周数据显示,受疫情冲击严重的泰安住宿行业也在逐步回温,济泰高速的开通,也让各酒店、民宿老总们看好未来预期。泰安东尊华美达酒店市场传讯经理于亚琼认为,济泰高速通车后,极大推动泰安融入省会都市圈,商业项目的入驻会给酒店带来更多

的住房及会议需求,串联了“一山一水一圣人”的旅游一线,便利的交通条件,会吸引更多的散客及旅行团来泰旅游。民宿则已经准备推出泰山田园轻松住套餐,让济南游客感受地道泰安特色。

针对济泰高速开通,泰安市旅行社协会则期望通过协会这个团体,带动协会110多家会员单位的发展,深挖高速沿线红叶谷、金象山、水帘峡、柳埠国家森林公园、泰山、徂徕山等多个景区的优质旅游资源,为泰安旅游业带来更多的游客和效益。

据了解,根据济泰一体化发展战略合作协议,济南将与泰安共建“大泰山”旅游圈,两市进一步整合旅游资源,打包推出一体化精品旅游线路,面向全省、全国进行品牌运营。“大泰山”旅游圈正在形成,将有利于济泰一体化的深度合作,从长远上看,将有利于形成一个文化共同体。

泰山冰雪文体中心即将开业,带动周边相关旅游产业共同发展,为泰安东部增添全新旅游项目。



方特融合开启“两园时代”

泰安方特欢乐世界营销负责人 吴红燕

泰安方特作为驻泰文旅企业,有责任、有条件、有信心在融入济南省会经济圈中发挥企业作用,将积极响应泰安市政府号召,以济南-泰安省会经济圈合作推进会为契机,认真学习济南,精准对接济南,积极融合发展,建立高效推进机制。

2010年,山东迎来了江北第一家高科技主题乐园——泰安方特欢乐世界。泰安方特投入运营五年后,2015年济南方特东方神画开业。在山东,凭借文化+科技的企业内核以及超高口碑的产品,济泰方特的入驻深入影响着山东的文旅格局。济泰方特作为同属于

华强方特文化科技集团的两大品牌产品,在济泰融合上占据了先天优势,下一步将继续在产品定位、营销宣传、特色活动上都率先展开融合,正式进入了“两园时代”。

泰安方特欢乐世界”以科幻、文化和熊出没动漫元素为主打特色,让游客穿梭于现实与奇妙的童话世界之间,定位于通过冒险与挑战让游客“发现更勇敢的自己”。园区位于济泰高速泰山东出口约5公里之处,旅客驾车由泰山东出口使出,驱车前往泰安方特仅需10分钟,也将成为济南人“打卡”环山路风景的必经景区。

串联景点推年卡、联票制

泰安市旅行社协会监事长 管璐明

济泰高速通车在即,泰安至济南车程由原来近两个小时缩短为半小时,远程省外需要接机来泰的游客,不仅节约了时间,而且降低了车费的成本,使两地美景触手可及,拉近了济南至泰安的距离,会吸引各地更多游客来济泰旅游,给旅游业提供了便捷的交通条件。以前南部山区的景点单独游览一个需要近一天的时间,现在高速开通把各景点串联在一起,一天能游好几个景点,各显千秋各有特色,为泰安旅游注入新的活力。

目前泰安市旅行社协会会员110多家,都是从事旅游业的同仁,大家在一起资源共享,抱团取暖,济泰高速开通,通过协会这个团体来推进“旅游+美丽乡村建设”“旅游+文化”“旅游+休闲服务”的发展,加强全方位的宣传推广,利用优越的资源大力发展旅游业。

高速开通在即,泰安市旅行社协会做了以下方案:定期组织各会员统一发“山东最美高速”直通车线路。沿途景点多,针对广大市民办理各景区年卡制,联票制等,给广大游客提供优惠让利政策。沿途美景多,对于周边城市自驾游和自由行的游客较多,旅行社协会有自驾游俱乐部,可以提供门票+住宿(民宿)一体化的服务。

我们期待济泰高速尽快通车,一定会为泰安旅游业带来更多的游客和效益。

泰山冰雪文体中心即将开业

泰山花样年华景区执行总经理 窦伟

泰山花样年华景区是国家4A级景区,作为东部影响力较大的旅游景区产业,为济南市民到泰安休闲度假做了充分准备。景区定位“休闲四季、欢乐度假”,拥有泰山冰雪文体中心、未来田园、亚龙湾水上乐园、热带风情、梦幻之都、动感地带、天合乐园等景点,未来将建设曼巴勇士拓展基地、四星度假酒店,充分满足游客“食住游购娱”等需求。

与济泰高速通车相迎合的是十月份泰山冰雪文体中心即将盛大开业,广纳各地游客前来体验滑冰的无限乐趣和高科技运动的刺激。泰山冰雪文体中心拥有5个世

界先进的气承式气膜结构为主体的冰雪馆群,包括两块室内1800平米国际标准冰场,一个场馆作为冰体馆,一个场馆作为冰上演艺中心;另外三个场馆为室内素质教育中心一嗨运动乐园、室内滑雪场、室内游泳馆。

泰山花样年华景区已成为东部居民的娱乐、教育、体育休闲中心,有效带动周边相关旅游产业的共同发展,必将立足泰山,辐射全国,成为泰安旅游市场更加耀眼的新地标。

济南游客办花海年卡享优惠

泰山天颐湖景区金牌导游 李晓凡

作为国家4A级景区、省级旅游度假区,济泰高速开通对泰山天颐湖旅游度假区来说,是进一步连接济南游客的纽带。在便捷的交通下,泰山天颐湖都将是绝佳选择。

泰山天颐湖旅游度假区位于泰安城南满庄镇,区位优势,与泰山遥相呼应,构成“北登泰山,南游天颐湖”的旅游新格局。景区拥有适合全家同游的泰山花海,老

爷车博物馆、“泰山之眼”百米摩天轮,适合亲子休闲的梦想小镇儿童职业体验中心,适合放飞青春的飞行体验馆等游玩项目,适合婚拍的泰山花海梦想城摄影基地,有十万平休闲沙滩、如意画廊、月伴湾休闲广场等免费景点,还有设计风格多样的天颐精品酒店、高端精致的木屋度假酒店等住宿配套,天颐啤酒广场、泰山花海紫霞广场等经济实惠的

餐饮配套。

针对济南地区游客,泰山天颐湖泰山花海也推出优惠政策:即日起至12月31日,济南市民办理泰山花海年卡可享受超长游园期(自开卡之日起——2021年12月31日),助力济泰发展,加大优惠力度,增加景区亮点,打造出最适合游玩的度假区。

地下龙宫加大优惠力度

地下龙宫景区游客服务部主任 李枫

随着山东最美高速——济泰高速的开通,将会改变济南乃至整个鲁中地区的旅游格局,增大该地区游客出行的半径,使得泰山脚下的美景更加触手可及。

泰安地下龙宫景区,作为泰安东部规模最大的旅游景区产业,一直在不断地追求进步,下一步随着济泰高速的开通,客流量势必将会有较大的提升,这对景区的质量和服务都是很大的考验。

所以,景区下一步将会内外兼修。外:扩大宣传,针对高速辐射半径增加广告投放,对沿途地区加大优惠力度;内:增加景区亮点,添加网红项目及新业态,将泰安地下龙宫景区打造成真正意义的度假区,成为泰安东部的新旅游集散中心。

